

„Князь Николай Васильевичъ! въ продолженіи пущешеспвїя Моего чрезъ Смоленское Намѣстничество, видѣвъ повсюду благое усприспво и слѣды точнаго исполненія Моихъ установленій, не менѣе какъ и многіе знаки усердія со стороны Дворянства здѣшняго оказанные, не могу Я преминуть, чтобъ не изъявить вамъ чрезъ сїе Моихъ удовольствія и благоволенія, которыя вы засвидѣтельствуйте всѣмъ Военнымъ и Гражданскимъ Чинамъ, особливо же Губернскому Предводителю Дворянства и всему ихъ общеспву, удостовѣря ихъ вновь, что Я не престану пещись о разпроспраненіи добра ихъ и утвержденіи спокойствїя. Пребываю впрочемъ вамъ добро желательная,,.

ЕКАТЕРИНА.

На Двінѣ  
бgo Іюня 1780го.

Послѣ всего вышеписанного произшеспвїя, и послѣ отбытія ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА изъ границъ сего Намѣстничества, Генераль Губернаторъ возвратясь въ Смоленскъ, нашель еще здѣсь все Дворянство ожидавшее съ нещерпѣливостю его приѣзда, дабы отпѣ него узнать о благополучномъ продолженіи пущи ЕЯ ВЕЛИЧЕСТВА. Онъ удовольствовалъ ихъ шѣмъ, сугубою при томъ наполнилъ сердца ихъ радостю объявленіемъ предпомянутыхъ всѣхъ щедротъ и Всемилостивѣйшаго ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА письма, которое принято всѣми и каждымъ съ воспоргомъ до сподолжной благодарности и чрезвычайного обрадованія.

Въ заключеніи сего столь доспопамятнаго и радоспнаго случая для Смоленского Намѣстничества, дабы принести Всевышнему благодарность за все произшедшее, по приглашенію Генерала Губернатора все Дворянство, и всѣ чины Военные и Гражданскіе, этого числа Іюня собрались въ Соборѣ, гдѣ Преосвященнѣйшими